

Парковки по праздникам и выходным в ЦАО пока остаются бесплатными

30.07.2014

Заместитель мэра Москвы по вопросам транспорта Максим Ликсутов заявил, что эксперимент с бесплатными парковками в Центральном административном округе может быть продлен до конца августа — тогда столичные власти получат заключения экспертов о влиянии этого нововведения на дорожную ситуацию в округе. Оно не распространяется на владельцев автомобилей, за которыми числятся неоплаченные штрафы — как за парковку, так и за нарушения правил дорожного движения.

Парковка стала платной в июне прошлого года внутри Бульварного кольца и в декабре — внутри Садового. Сейчас один час парковки стоит 80 и 60 рублей соответственно. 1 мая 2014 года в силу вступили новые правила, по которым в центре столицы по воскресеньям и праздникам разрешается ставить машины бесплатно.

Адрес страницы: <http://krasnoselsky.mos.ru/press-center/news/detail/1179695.html>

[Управа Красносельского района](#)